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Paslﬁéu.l,eHMeM Ha3biBaeTcAa p4déffonoxeHue
“npeamMeToB” HA HEKOTOPbLIX “mMecTax” Npwu
YCNOBUU, YTO KaXKaoe MeCcTO 3aHATO B
TOYHOCTU OOHUM NpeaMeTOM U BCe
npeamMeTbl pa3finyHbI.

B pasmewieHnn yunuThbiBaeTcsa Nopanok
cnegoBaHuUAa nNpeaAMeToB. Tak, Hanpumep,
Habopbl (2,1,3) n (3,2,1) ABNAIOTCA
pa3fMYHbIMU
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KonuyecTBO pa3meLlieHun ns fno m,
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N Bblunucnsetca no oopmyne:

a7 = n!
(n—m)!



CKONMbKO Tpex3Ha4YHbIX
yucersn MOXHO COCTaBUTb U3
undp 4,5,6,7,8?




3agava:

3aByU4y LWKOJbl U3 8 NpeaMeTOB:
anrebpa, reomeTpud, UHbopMaTHKa,
dounsuka, xumua, ObX, nutepartypa,
doun3nyeckasa Kynsrypa Heobxoammo
COCTaBUTb pacnucaHue Ha OAVH AeHb
n3 5 ypokoB. CKOnbKUMU cnocobamu
MOXHO 3TO c.ngan:?
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Yyauiumecs 6 KnaccoB nsyvarrt 10
npeameToB. CKoribKMMu cnocodoamu
MOXHO COCTaBUTb pacrnnMcaHue ypoKoB Ha
OAWH AEeHb TaK, YTOObI 5 YPOKOB ObINnun

pas3nnyHbIMn?
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B uexe paboTtatoT 8 Tokapeun. CKonbkumm
cnocob6amMu MOXXHO NOPYYUTb TPEM U3
HUX U3FrOTOBUTb TPU pa3fiUdHbIe geTanu
Mo O4HOW Ha KaXporo?
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SN 3agava:
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'I'IapTvm COCTOUT U3 25 Yenosek. TpebyeTtcs
BbIOpaTb npeacepnartens, 3aMmecTuTens,
ceKkpeTaps n KasHa4yes. CKOnbKumu
cnoco6amMmm MOXHO 3TO caenaTtb, ecrin
KaXXAbIW YJIeH NapTUmM MoXxeT 3aHUMaTb
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3agava:

CKonbKo curHanos
MOXHO nogaTtb 5 pa3nnuyHbIMU
donaxkamu, nogHumas ux B
NoOOM Konuyectse U B
NPOV3BONbLHON nopﬂgke?

AS1 + A2+ A;+ AL + A =



3agava:

CKONnbKO cyLlecTBYeT ABY3Ha4YHbIX
yucen, B KOTOpPbIX Lnudpa AecATKOB
n undppa eanHUL pasfnUvHbl U
BuereTisbb necarb:0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,
U3 NATb HEeYeTHbIX:1,3,5,7,9.
3HA4YUT, B 3TOMU 3aaa4e n=5(n3 naTtu
He4YeTHbIX unudp coCcTaBnAKTCA Yucna) u
m=2(T.K. Yuncna ABy3Ha4Hble).
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» CKOSbKO Tpex3Ha4HbIX Yncern (bes
NOBTOPEHUA LUnMdop B 3annucu Yymucna)
MO>XHO COCTaBUTb U3 LUMPP

0,1,2,3,45,6°7
PeweHue

Hy>XHO UCKMIOYMTbL Te, Y KOTOPbIX NepBbIM anemeHTom byaet 0.

=5:6-7-5-6=30-6=180
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bopuc uAET HaA IeHb POXKJICHUS K ONMU3HEaM AJIEKCEI0 U
MBany. OH X04EeT NOAAPUTh KaXIOMY M3 HHUX 110
MY3bIKaJIbHOMY JIMCKY. B MarazuHe octanoch Jj1s IPOaaKu
TOJBKO 13 pa3IMyHBIX JUCKOB JFOOMMBIX UCIIOJHUTEICH
OpatbeB. CKOJIBKMMH CIOCOOaMHM, KYyIUB 2 JuUcKa, bopuc
MOJKET CJIEIaTh MOJAPKU?
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Ha xnaBuarype kommbrorepa 105 kiaaBuml.

Haliiute BEpOsSTHOCTh TOTO, YTO 00€3bsIHA HAXKaB MOOYEPETHO
IBE KJIABUIIHN CIyYalHBIM 00pa30M, IIOJIYYHUT CIOBO «OM».

2
Bcero cobbimuit:  A4s=103-104=10920

brnaronpnaTHbIX 1

cobbITUn: 1, —
¥ 710920




Y MuHoTaBpa B JJAOMPHUHTE TOMSATCH 25 MJICHHUKOB.

CKOJIbKMMH CIIOCO0AaMH OH MO2KET BbIOpaTh cede TPEX U3 HUX HA
3aBTPaK, 00e1 U Y:KUH?

PeweHue:

NMopsaaok BaXkeH.

A..=25-24-23=13800
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Pa3meweHnAMM C NOBTOPEHUAMMU U3 n

ANMEeMEeHTOB N0 m, HAa3bIBAKOTCH

coeAuHeHUs AJIMHOU n, COCTaBlEeHHbIe U3

m 3JieMeHTOB 4daHHOINo MHOXXeCTBa.

Popmyna:



3agava:

CKonbKummn
crnoco6amuv MOXHO
Pa3NoOXUTb 12
pa3fInYHbIX AeTareu
Nno TpemM AWnKam?
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« 3anava:
CkonbkmmMmm cnocoo6amm
MO)KHO pa3nenuntb 6

pa3anHblx KOoHcbeT mexnay
TpemMsa geTbmMmun?
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3agava:

EERIT K HONED FASTODTR CORSTSINS
SOPRANR COCTRT W3 23X EVE W & KWEDD:
EKSTHKS MRET BT FASTOPTS €

PASAGHARYNK CEMFII i HOMER' NN, ES
PR KU WY PRPLERAN ZRSHNKRBBREAT

OyKBbI U Lincppbl He MOTYT NOBTOPATLCA?

e — 33-10!
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3apgava !

-C 7777 Py |89,

ABTOMOOUIbHLIE Homepa COCTOSIT U3 TpeX
OyKB (Bcero ncnosnb3yeTtcs 30 OyKB) u
yeTbipex undgp (mcnonb3yroTcs Bce 10
undp). CKonbKko aBToMOOUNEen MOXHO
3aHyMepoBaTb TaKUM Oob6pa3om, YTOObI
HUKaKue ABa aBTOMOOUNA He uMenu
OOVNHAKOBOLSF

303-10% =27 - 10’




